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TERVOLAN NUORISOVALTUUSTON TOIMINTASÄÄNNÖT 

 
1§ 
Nuorisovaltuustotoiminnan tarkoituksena on edistää nuorten osallistumis-, vaikuttamis- ja 
toimintamahdollisuuksia Tervolassa. 
Toiminta kannustaa ja opastaa nuoria vaikuttamaan yhteiskunnallisiin asioihin. 
 
2§ 
Nuorisovaltuusto on kunnanhallituksen alainen ja toimii yhteistyössä sivistyslautakunnan nuorisotoimen 
kanssa. 
 
3§ 
Nuorisovaltuutetut ovat 13–18-vuotiaita, joiden kotikunta on Tervola.  Nuorisovaltuustoon voi hakeutua 
sinä vuonna kun täyttää 13 vuotta. Nuorisovaltuustossa on 6-8 varsinaista jäsentä, sekä kaksi 
varajäsentä. Varajäsenillä on läsnäolo- ja puheoikeus kokouksissa. Nuorisovaltuuston jäsen tai 
varajäsen voi jatkaa nuorisovaltuustossa toimikauden loppuun asti, vaikka hän menettäisi 
vaalikelpoisuuden.  Jos nuorisovaltuutettu eroaa kesken kauden, hänen tulee toimittaa 
nuorisovaltuustolle kirjallinen eroanomus, joka käsitellään kokouksessa ja nuorisovaltuusto tekee 
kunnanhallitukselle esityksen eron myöntämisestä sekä uudesta jäsenestä. 
 
4§ 
Pyynnöstä kylätoimikunnat nimeävät alueeltaan nuorisovaltuutetun. Nuorisovaltuusto voi järjestää 
ennakkoon ehdokkaaksi ilmoittautumisen ja ilmoittaa mahdolliset ehdokkaat edelleen kylätoimikunnille. 
Nuorisovaltuusto kutsuu ennakkoilmoittautuneiden listalta tai muulla tavoin sopivaksi katsomansa 
ehdokkaan nuorisovaltuuston varajäseniksi. Samoin toimitaan, jos määräaikaan mennessä 
kylätoimikunta ei ole nimennyt ehdokastaan nuorisovaltuustoon. Jäsenen erotessa nuorisovaltuustosta, 
siirtyy ensimmäinen varajäsen varsinaiseksi jäseneksi. 
 
5§  
Nuorisovaltuuston kokous on päätösvaltainen kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään 
puolet jäsenistä on läsnä kokouksessa. Varsinaisen jäsenen estyessä osallistumasta kokoukseen, 
lasketaan varajäsen äänioikeutetuksi.  
 
6§ 
Nuorisovaltuuston toimintakausi on kaksi lukuvuotta. 
 
7§ 
Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Sihteerinä toimii 
nuoriso-ohjaaja.  
 
8§ 
Nuorisovaltuusto kokoontuu tarvittaessa, kuitenkin vähintään kerran lukukaudessa. 
 
9§ 
Nuorisovaltuusto voi päättää sille kunnanhallituksen talousarviossa osoitetun toimintamäärärahan 
käytöstä. 
 
10§ 
Nuorisovaltuusto valitsee itse omat toimintamuotonsa. 
 
11§ 
Kunnanhallitus päättää nuorisovaltuuston jäsenille maksettavista kokouspalkkioista. Matkakulut 
korvataan kunnallisen yleisen virka- ja työehtosopimuksen mukaisesti. 
 
 
 


